

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL LOCAL VICTORIA

Nr. 1512 / 28.02.2020.

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului local din 29.01.2020

La ședință au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 13 în funcție. Nu s-au primit propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectele de hotărâri.

Nr crt.	Nr. hot.	Data	Conținut	Rezultatul votării		
				Pentru	Abț.	Imp.
1	7	26.02.2020	aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Ulmu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Victoria, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat	11	0	0
2	8	"	aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Roșiori la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Victoria, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat	11	0	0
3	9	"	aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Maxineni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Victoria, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat	11	0	0
4	10	"	exprimarea acordului privind retragerea Comunei Tichilești din calitatea de membru fondator- membru asociat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Victoria, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat.	11	0	

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,
Secretar general
Vasile Mihai

